
Звіт про роботу Громадської Ради  

при Львівському обласному управлінні лісового і мисливського 

господарства у 2017 році та орієнтовний план роботи на 2018 рік 

 

Громадська рада при ЛОУЛМГ продовжувала у 2017 році свою роботу за 

чисельного складу ради - 93 особи.  

У 2017 році відбулось чотири засідання правління ради та чотири 

засідання Громадської Ради.  

Комісія з мисливського господарства засідала 3 рази, два рази засідала 

комісія зв’язків з громадкістю.  

У засіданнях Громадської ради брало участь від 47 до 56 членів ради. 

Заплановано та розглянуто на засіданнях ради 12 питань.  

На засідання ГР були запрошені та брали участь:  

заступник голови Львівської обласної ради  Гірняк В.О.,  

голова комісії з питань екології, природних ресурсів та рекреації 

Львівської обласної ради Білоус А.В.,  

 начальник Львівського ОУЛМГ Дейнека А.М. 

заступники  начальника управління  Целень Я.П. та Громяк Ю.О.,  

начальник відділу економіки та фінансів управління Б.В. Кисіль,  

представник ОКС ЛГП «Галсільліс» Білінський І.Г,  

представники військових підприємств Львівщини.  

професори НЛТУ України  Криницький Г.Т., Гузь М.М., Дебринюк Ю.М. 
працівники обласного управління, а також спеціалісти лісогосподарських 

підприємств, відповідальні за роботу веб-сайтів та зв’язки громадськістю. 

депутат Желдецької сільської ради, член ГО «Журналісти проти 

корупції» Віктор Палас. 

 

Члени громадської ради брали участь у весняних та осінніх заходах зі 

створенні лісових культур в ДП «Буське лісове господарство» та «Бібрське 

лісове господарство».  

 

На січневому засіданні члени ради розглянули важливе питання - «Про 

стан та перспективи виконання рішення Львівської обласної ради № 249 від 27 

вересня 2016 року «Про впорядкування лісокористування у Львівській області 

та внесення доповнень до рішення обласної ради від 16.02.2016 №77 «Про 

запровадження механізмів громадського контролю за використанням та 



відтворенням лісових ресурсів області» та проект обласної цільової «Програми 

розвитку лісового господарства Львівської області на 2017-2021 роки».  

Члени ради підтримали проект програми «Програми розвитку лісового 

господарства Львівської області на 2017-2021 роки» та звернутися до 

Львівської обласної ради прийняти її з доповненнями та зауваженнями на 

черговому засіданні сесії облради 31.01.2017 року, що сприяло прийняттю 

програми обласною радою.  

У травні відбулось виїзне засідання членів Громадської ради, в якому 

також взяли участь представники органів місцевого самоврядування, 

науковці Національного лісотехнічного університету України та 

представники засобів масової інформації.  

На виїзному засіданні члени ГР та присутні були ознайомлені: 

- із специфікою роботи ДП «Львівський лісовий селекційно-

насіннєвий центр» та представили презентацію проекту по побудові 

лісового розсадника контейнерного типу.  

- в лісових масивах Бібрського та Золочівського лісгоспів з 

лісокультурним виробництвом, вирощуванням садивного матеріалу, а також 

результатами праці лісівників зі створення нових лісів, зокрема, 

формуванням лісових культур дуба та модрини різних років закладання, та 

різними видами рубок догляду в молодняках, створенням місць 

короткотермінового відпочинку. 

На науково-виробничому стаціонарі Романівського лісництва були 

обговорені перспективи ведення наближеного до природи лісового 

господарства та формування різновікового високопродуктивного 

насадження із скороченим оборотом рубки. 

У ДП «Бродівське лісове господарство» члени Громадської Ради 

відвідали лісопереробний завод. Ознайомились з процесом переробки 

деревини на різних етапах та поспілкуватися з працівниками підприємства. 

Було відзначено, що подібні заходи необхідно проводити і в 

майбутньому, адже це дозволить спростувати безпідставні звинувачення на 

адресу лісівників, а також спільними зусиллями вирішувати проблемні 

питання лісової галузі області. 

На вересневому засіданні серед основних розглянуто питання стану та 

перспектив розвитку лісонасіннєвої справи та кадрового забезпечення 



підприємств Львівського обласного управління лісового та мисливського 

господарства. Зазначено, що щорічно державними лісогосподарськими 

підприємствами вирощується близько 15 млн. сіянців головних лісотвірних 

порід за потреби на створення та доповнення лісових культур в 13 млн., тобто 2 

млн. сіянців і саджанців знаходиться в резерві та можуть бути використані для 

створення нових лісових насаджень. 

Кадровий потенціал лісогосподарських підприємств області значний, але 

в окремих гірських лісництвах недостатньо молодих працівників через 

фінансові проблеми, тому доцільно ініціювати збільшення державного 

замовлення на фахівців лісового господарства у вищих навчальних закладах. 

На засіданні також було наголошено на позитивних змінах щодо 

відкритості доступу до інформації на сайтах державних лісогосподарських 

підприємств.  

На грудневому засіданні члени ради були  ознайомлені з підсумками 

виїзного засідання Верховної Ради у НУБІП України з питання реформування 

лісового господарства та розглянуто питання ведення мисливського 

господарства користувачами мисливських угідь у Львівській області і 

діяльності Львівського ОУЛМГ та лісогосподарських підприємств області у 

напрямку взаємодії з громадськістю та засобами масової інформації. 

На засіданні було прийнято рішення відповідно до п.4.7 «ПОЛОЖЕННЯ 

про громадську раду при Львівському обласному управлінні лісового та 

мисливського господарства» внести зміни до розпорядження управління від 26 

липня 2016 року «Про Громадську раду при Львівському обласному управлінні 

лісового та мисливського господарства» щодо складу громадської ради. 

Підводячи підсумки роботи членів ради у 2016 році хочу виразити 

вдячність членам ради – Біласу С. Я., Піско Б.Й., Писарчук Н. А., Репеху В.П., 

Вельгошу М.В., Стефанюку І.В., Качмару М.Б  за активну громадянську 

позицію та роботу в громадській раді. 

Необхідно відзначити значну відкритість держлісгоспів щодо ведення 

лісового господарства, зокрема рубок головного користування та зменшення 

частки суцільно лісосічних рубок.  



На жаль, збільшення числа ГР не привело до зростання їх активності, 

члени ради мало докладають зусиль для посилення громадського впливу на 

організацію лісового та мисливського господарства на місцях, розвитку 

лісового господарства в окремих районах, слабкою є реакція громад на місцях 

на не ефективне використання лісових ресурсів в лісогосподарських 

підприємствах, не завершене питання прозорого забезпечення деревиною та її 

використання на пилорамах тощо. 

 

Відповідно до вимог нашого положення пропонуємо орієнтовний план 

роботи громадської ради на 2018 рік. План роботи попередній, тому будемо 

вдячні за ваші пропозиції та уточнення з врахуванням поточної ситуації. 

Орієнтовний план роботи громадської ради на 2018 рік 

 

№ 
п.п. 

Квартал Питання до розгляду Доповідає 

1 І Про забезпечення належних умов оселення 

мисливських тварин у весняний період. 

 

Заступник 

голови ГР  

Піско Б.Й 

2 ІІ Про санітарний стан лісових насаджень та 

виконання заходів щодо ліквідації осередків 

масового всихання лісів 

Перший 
заступник 

начальника 
управління 
Целень Я.П. 

3 ІІІ Про заходи щодо розвитку лісового 

господарства, раціонального природо-

користування та збереження об’єктів природно-

заповідного фонду 

Голова комісії з 
лісового 

господарства 
Репех В.П. 

4 ІV Про ефективність використання лісосировинних 

ресурсів підприємств Львівського ОУЛМГ та 

постійних лісокористувачів області 

Заступник  

начальника 

управління,  

головний 

інженер  
Громяк О.Ю. 

 

Доцільно також продовжувати практику організації виїзних засідань 

громадської ради та запрошення керівників лісогосподарських підприємств не 

залежно від відомчої належності для обговорення питань функціонування та 

розвитку лісового господарства області. 

 

Голова Громадської  ради                                       Миклуш С.І. 


